
Итоги работы по рассмотрению обращений граждан за 2023 год

В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия (далее – Главное следственное управление) в 2023 году рассмотрено 10324 обращения и жалобы граждан, что на 5,6% больше в сравнении с аналогичным периодом 2022 года (АППГ – 9781).

Из общего числа рассмотренных – 2710 обращений или 26,2%, не содержащих вопросов, относящихся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, направлены для рассмотрения в иные ведомства, в том числе в органы прокуратуры (АППГ – 2287).

Число обращений и жалоб, разрешенных по существу снизилось на 3,5% и составило 6727 обращений (АППГ – 6973).

В порядке ст. 124 УПК РФ разрешено 316 обращений или 4,7% от общего числа разрешенных по существу (АППГ – 341). Все жалобы указанной категории разрешены с изучением материалов проверок и уголовных дел.

Из числа обращений, разрешенных по существу, 2778 отклонены (АППГ – 2529), по 3947 обращениям даны разъяснения правового характера (АППГ – 4438). Удовлетворено 2 обращения (АППГ – 6).

За 2023 год в Главное следственное управление на личный прием обратилось 3823 человека (АППГ – 3216, или +18,9%).

Руководством Главного следственного управления на личном приеме принято 746 граждан, что больше на 4,3%, чем в аналогичном периоде 2022 года (АППГ – 715).

01 Августа 2022

Адрес страницы: https://krk.sledcom.ru/references/Ob_itogah_raboti_s_obraшhenijami_grazhd

